Geg. Dachneigung a,= o = 345°% GrundmaBe Houptdach u. Walmdaoch g = 4,82m;

Ges.. Gratgrundwinkel y; der Gratsparrenwinkel o und die Grafsparrenlange.

o
Grafprofil

— - ° - -1 482 - o
Y= Yy= 45 Yyw= tan 187 45
gc= 482 » 42" = 681,7cm he= 482 * fan 345 = 331,3cm
0= tan 12313 o 959190 = —28LT = 7579

681,7 cos 25,919°

Geg.: Grundmafle Hauptdach bzw. Walmdach g = 4,15m; Firsthohe hf = 2,08m
a Ges: D_a[hneigung a; G_ratgrundwinkel y; der Grafsparrenwinkel o und
£| die Gratsparrenldnge.

. _ -1 _208  _ o
Dachneigung o = fan L 1C 26,62

YH= sz 450
g.= 415 « {2 = 586,9cm

Gratprofil

= tan” ' 288 - 19515 o= —298

5869 sh 195750 - b4aem

Geg.. Dachneigung Walmdach a,= 29°; GrundmaB Hauptdach g,z 5,35m;

a Firsthohe hp.= 2,10m.

£| Ges.: Hauptdachneigung o,; der Gratsparrenwinkel ag, die Gratsparrenldnge,
die Grafgrundwinkel yyund y, und die GrundmaBe Walmdach g, und Graf g,.

Hauptdachprofil Uy = tan~" 210 . 21,437

535
Walmdachprofil gW:_TE%J%iir = 378,9cm
Gratprofil
yy= tan”' % - 54,697 yy= tan”’ 3%2'59 - 35,303
gﬁ:sinsgz,wr: 655,6cm .= tan”’ % - 17,762°

o210
L i 17,760 B84

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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Geg.: Dachneigung Walmdach ay= 36°; GrundmaB Hauptdach g,= 510m = halbe
o Hausbreite;  GrundmaB Walmdach gy = 3,60m.

m| Ges.: Firsthohe hg; die Hauptdachneigung oy ; das GraftgrundmalB gg;

@ die Gratgrundwinkel yyund y,und der Gratwinkel a, u. die Gratsparrenldnge.

walmdach he= fan 36" x 360 = 261,6cm
Houptdach  ay= tan”’ 221'06 = 27,151°
Gratprofil
_ -1 510 _ o _ -1 360 _ o
Yy = fan 340 54,782 Yy= fan 210 35,218
- _510 _ _ -1_261,6 o
Og Sin 54 782° 624,3cm ac= fan 6743 22,733

2616
‘o g gz733e olesmm

Geg.. Dachneigungen ay = 18% Firsthohe 90,98cm; Graotwinkel og= 12,939°
o Gratsparren 16/24cm; Sparren 10/18cm.

| Ges.. Senkelmafe fiur die Pfeften 1 und 2 am Gratsparren,

@ Verstichmall und Abgrafungshohe, Pfettenhohen Pfeften 1 und 2.

YH= sz 450

Osig = 60 = ‘/7 = 84,9cm l<1e =COS 8{;;9390: 87, 1cm

Gratprofil

Qe = 160 » 42" = 2263tm Loy =c0322162'?939°= 232 2cm

V = —%?— = 8cm ah = sin12,939° = 8 = 1,8cm
’r=1—2=3,0crn 0 = 18 - 3 = 15cm

15
0, = o5 18° 15,8cm

Hp( = 60 % fan 18° - 158 = 3,7cm
Hp, = 160 * tan 18° - 15,8 = 36,2cm
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o] Geg.: Daochneigungen o 4 = 24°; oy = 28,458°; Firsthohe 124,664cm;
Gratwinkel og = 18,985%; Grafgrundwinkel y, = 50,599% vy = 39,4017

& Gratsparren 16/20cm; Sparren 10/16cm.

@ Ges.. SenkelmaRe fur die Pfeften 1 und 2 am Gratsparren, VerstichmaBe und

Abgratungshohen; Pfettenhohen Pfefte 1 und 2.

Gratprofil

9516 = sin 38,5995 11.65em 5o :cos771'86,5985°= 82, fcm
0o Sﬁ1 173,3cm oo =COS17138',§9850= 183,3cm
Vi ?dﬁ_%if§§9°= 6,57cm ahy= sin 18,985 * 6,57 = 2,1cm
Vi ?dﬁ_%@f261°: 9,74cm ah,= sin 18,985 = 9,74 = 3,2cm
b= 1—2 = 2,67 = 2,5tm 0 = 16 - 2,5 = 13,5tm

i = c013,§4° = tfem e 1§é?458°: 1> hem

Hpo, = 60 * fan 24° - 14,8 = 11,9cm

H Pt2

110 = tan 28,458° - 15,4 = Lk, 2cm
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